



网友：其自称“国企书记夫人”，别人占了她的车位

# 女子扬言“用50辆宾利堵占车位”

5日，一则“深圳国企书记夫人涉车位纠纷”的视频在网上流传后，引发外界关注。在深圳一小区地下停车场内，一女子称车位被占与人发生争执，欲用其宾利车堵住该车位，还称“家里有50辆宾利，全开来堵车位”。5日晚，针对网民反映“深圳国企书记夫人涉车位纠纷舆情”情况，深圳市国资委官方微信账号通报称，该委高度重视，正在了解核实。

## 网传视频显示

女子与人争吵  
称要用50辆宾利堵车位

网传视频显示，深圳宝能公馆地下停车场内，一女子称其车位被占用，与人发生争吵。有网友称，该女子在争吵中自称其老公为“某国企书记”，自己有该车位的买卖合同，“这个车位谁敢说是他的？如果对方再不挪车，就要用宾利堵住车位一个月”。该女子还称，“我家有50辆宾利，一个月不用，就堵在这里”。

深圳宝能公馆业主梁女士告诉记者，纠纷确实是发生在该小区的停车场。“其实不仅仅是两个车主的问题，我们很多业主都在，因为这个车位问题一直都有纠纷，尤其是最近一个月，所以引起的骚乱比较厉害。”

涉事小区一名业主告诉媒体，纠纷源于开发商将住宅区的“公共”停车位使用权赠送给了公寓区业主，引起住宅区业主不满，近半年来纠纷不断，“这件事也是和车位纠纷有关。”

## 小区物业表示

开发商确实承诺过  
赠送宾利女车位

梁女士说，宝能公馆分为公寓区和住宅区，住宅区于2018年年底交房入住，而公寓区于今年年初开始交房入住。“两个区域的地下停车场是共通的，之前住宅区一直都是公共停车位，先到先停。但开发商承诺买公寓可以赠送车位使用权，而赠送出去的有的就是住宅区的车位。”

梁女士说，发生“女子开宾利堵占车位”事件也是因此而起。“住宅区的业主认为车位全部都是公用的，就按‘先到先停’原则停了车；而视频中的女子则认为，自己买公寓时，开发商已经赠送了车位的使用权，因此他人无权停在这里。”

对此，涉事小区宝能公馆物业管理处的工作人员称，宾利女车主确实有该车位使用权，赠送公寓专用车位也确实是开发商售房时承诺的，具体情况不了解，也不方便回应。



扬言  
“用宾利堵占车位”的女子。

地下  
车库纠纷  
现场。



## 车位产权未明确 造成业主双方纠纷

一位深圳业内人士告诉记者，深圳在车位产权立法和解释权方面一直较为模糊，实际操作中车位没有单独的产权证，住宅或公寓项目出售的都是使用权，相当于长租。宝能公馆发生的车位纠纷问题，主要原因还是在于项目车位没有明确的产权归属，同时开发商在项目住宅和公寓先后出售过程中，对车位的使用权没有明确规定，造成两方业主近期出现纠纷。

北京大成(深圳)律师事务所合伙人刘子孺律师认为：“严格意义上讲，深圳目前是不允许车位进行交易，一般来说都是按物权法规定，开发商可以与业主约定车位所有权，但是实际并没有相应的配套措施规定开发商可以办车位不动产权证，导致车位没有产权凭证。”

据澎湃新闻报道

# 英国举行系列活动庆祝伊丽莎白二世登基70周年 庆典活动上，4岁小王子“抢镜”96岁女王

盛大阅兵、  
飞行表演、音乐会……6月2日  
到5日，英国举  
行一系列活动，  
庆祝女王伊丽莎白二世登基  
70周年。5日，  
白金汉宫附近  
举行彩车游行、  
民众在社区组  
织街头午餐聚会，将庆祝活动  
推向高潮。96  
岁高龄的伊丽莎白二世以发表  
声明、亮相视  
频、送祝福信等  
形式，向公众表  
达谢意。

## 女王亮相小王子“抢镜”

官方庆典活动以阅兵式开始。1500名士兵身着传统服饰，从白金汉宫前林荫大道列队走过。伊丽莎白二世身着浅蓝色套装、戴同色礼帽，拄拐杖缓缓走到白金汉宫阳台，面带笑容，向数万人挥手致意。

随后，她在王室成员陪伴下观看飞行表演。观看飞行表演的王室成员中，4岁的小王子路易斯非常“抢镜”。他是威廉王子和凯特王妃的第三个孩子，也是伊丽莎白二世的重孙。见军机飞过，路易斯兴奋地时而向空中挥手，时而做出鬼脸。不一会儿，可能被军机呼啸的声音吓到，他连忙捂住耳朵，表情丰富。



在英国伦敦，英女王伊丽莎白二世(左二)等王室成员在白金汉宫阳台上观看庆祝活动。

4日晚，白金汉宫广场举行盛大音乐会，多位世界知名歌手登台献唱。王室成员与社会各界人士数万人到场观看。音乐会上放映一部短片，内容是伊丽莎白二世邀请英国知名卡通形象“帕丁顿熊”来白金汉宫喝茶。短片中，女王亲切幽默，令人印象深刻。据媒体报道，这部短片拍摄属“最高机密”，连一些王室成员都不知道。

## 身体不适缺席部分活动

伊丽莎白二世在父亲乔治六世去世后于1952年2月6日即位，后于1953年6月2日加冕，是英国迄今最长寿、在位最久的君主。

伊丽莎白二世在去年4月丈夫菲利普亲王去世后公开活动明显减少，去年10月住院检查后更是取消或推迟多项公务活动。今年2月，她确诊感染新冠。因行动不便，她5月上旬缺席英国议会新一年会期开幕仪式。

王室2日发表声明说，女王因“身体出现一些不适”，最终决定不参加3日在圣保罗大教堂举行的感恩仪式。同样原因，伊丽莎白二世4日缺席曾多次出席的德比赛马会。

据新华社电

## 袭击者引爆炸弹开枪扫射 尼日利亚一座教堂遭袭 造成至少50人死亡

据新华社电 尼日利亚西南部翁多州一座教堂5日遭到不明身份武装分子袭击，造成数十人死亡、多人受伤。

一名警方消息人士在接受记者采访时说，一伙武装分子5日早晨闯入该教堂，引爆数个简易炸弹，随后向做礼拜的民众开枪扫射。数十人被当场打死，另有多人受伤，伤者正在当地一家医院接受救治。

另据尼日利亚媒体援引目击者的话报道，至少50人在此次袭击事件中丧生，武装分子已逃离现场。

## 27个国家已确诊780例 猴痘或将进一步传播

据中央电视台报道 当地时间5日，世界卫生组织(WHO)表示，目前在全球27个非猴痘流行的国家共发现了780例确诊病例。世卫组织表示，维持此前猴痘对全球公共卫生构成“中等风险”的评估。

世卫组织称，由于流行病学和实验室信息有限，过去三周全球的猴痘确诊病例数“或被低估”。

世卫组织表示，目前共有27个非猴痘流行的国家出现了猴痘病例，预计会在这些国家继续发现相关猴痘病例，包括英国、西班牙、葡萄牙。此外，阿根廷、澳大利亚、摩洛哥和阿联酋等国也报告了个别病例。